
Інформаційне повідомлення 

 
про громадське обговорення у формі електронних консультацій проєкту розпорядження 

начальника Костянтинівської міської військової адміністрації «Про проведення 

громадського обговорення у формі електронних консультацій проєкту розпорядження 

начальника Костянтинівської міської військової адміністрації «Про внесення змін до 

Перспективного плану оптимізації мережі закладів загальної середньої освіти 

Костянтинівської міської територіальної громади на 2023-2027 роки, затвердженого 

розпорядженням начальника міської військової адміністрації від 29.08.2023 № 365-р»  

 
Організатор консультацій 

Управління освіти Костянтинівської міської ради 

Мета проведення консультацій 

Інформування мешканців громади та врахування громадської думки щодо змін до мережі 

закладів загальної середньої освіти, спрямованих на підвищення якості освіти, 

забезпечення її доступності та ефективне використання ресурсів громади. 

Назва питання винесеного на обговорення 

Проєкт розпорядження начальника Костянтинівської міської військової адміністрації 

«Про внесення змін до Перспективного плану оптимізації мережі закладів загальної 

середньої освіти Костянтинівської міської територіальної громади на 2023-2027 роки, 

затвердженого розпорядженням начальника міської військової адміністрації від 29.08.2023 

№ 365-р»   

Обґрунтування питання, яке винесено на обговорення 

Однією з ключових складових системи освіти є ефективна мережа закладів 

загальної середньої освіти, яка формується з урахуванням соціально-економічної та 

демографічної ситуації, а також освітніх і культурних потреб територіальної громади. 

Відповідно до законодавства України, рішення щодо зміни типу, реорганізації чи 

ліквідації закладів загальної середньої освіти приймаються їх засновником. Водночас 

правовий режим воєнного стану не встановлює обмежень щодо здійснення таких 

повноважень. 

Унаслідок збройної агресії російської федерації та тривалого воєнного стану 

Костянтинівська міська територіальна громада зазнала суттєвих змін у сфері освіти. 

Відповідно до наказу Міністерства розвитку громад та територій України від 

28.02.2025 № 376 громада віднесена до територій активних бойових дій. 

За період повномасштабної війни мережа закладів загальної середньої освіти 

громади скоротилася майже вдвічі. Так, у 2021–2022 навчальному році функціонувало 17 

закладів освіти, у яких навчалися 6894 учні. Станом на сьогодні освітні послуги 

отримують 3567 учнів у 10 закладах освіти. 

Освітня інфраструктура громади зазнала значних руйнувань та пошкоджень, що 

ускладнює забезпечення належних умов для організації освітнього процесу. Після 

припинення або скасування воєнного стану постане необхідність проведення капітальних 

ремонтів, реконструкції або нового будівництва закладів освіти відповідно до вимог 

чинного законодавства, що потребуватиме значних фінансових ресурсів. 

Фінансове забезпечення утримання та розвитку закладів освіти здійснюється за 

рахунок місцевого бюджету та освітньої субвенції, обсяг якої безпосередньо залежить від 

кількості учнів. Водночас демографічні тенденції свідчать про зменшення контингенту 

учнів, що призводить до функціонування малокомплектних закладів освіти та 

неефективного використання бюджетних коштів. 



У зв’язку з цим виникає об’єктивна необхідність оптимізації мережі закладів 

загальної середньої освіти шляхом перепрофілювання (зміни типу) окремих закладів, 

концентрації ресурсів у спроможних закладах освіти та організації підвезення учнів у разі 

потреби. 

Зазначені заходи спрямовані на підвищення якості освіти, забезпечення рівного 

доступу до освітніх послуг та зменшення освітньої нерівності. 

Необхідність внесення змін до Перспективного плану оптимізації мережі закладів 

загальної середньої освіти зумовлена потребою приведення його у відповідність до 

актуальної демографічної, безпекової та соціально-економічної ситуації в громаді, а також 

уточненням організаційних підходів до функціонування закладів освіти. 

Прийняття відповідного розпорядження сприятиме формуванню ефективної мережі 

закладів загальної середньої освіти громади, забезпеченню належної якості та доступності 

освіти, а також раціональному використанню фінансових, матеріально-технічних і 

кадрових ресурсів. 

 

Нормативне забезпечення 

 

Конституція України 

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні» 

Закон України «Про освіту» 

Закон України «Про повну загальну середню освіту» 

Закон України «Про правовий режим воєнного стану» 

Концепція «Нова українська школа» 

 

Можливі наслідки проведення в життя рішення для різних соціальних груп 

населення та заінтересованих сторін:оптимізація мережі закладів освіти, підвищення 

якості освітніх послуг, забезпечення раціонального використання ресурсів громади. 

 

Термін подання пропозицій: до 30 квітня 2026 року(включно) 

 

Способи забезпечення участі в обговоренні: електронні консультації 

Пропозиції та зауваження надаються учасниками електронних консультацій у 

письмовій довільній формі на електронну адресу goruo@konstrada.gov.ua із зазначенням 

адреси, прізвища, імені та по батькові.  

Інститути громадянського суспільства, наукові та експертні організації, інші 

юридичні особи під час подання пропозицій і зауважень у письмовій формі зазначають 

своє найменування та місцезнаходження. 

Анонімні пропозиції не реєструються і не розглядаються. 

Пропозиції, подані не у визначений спосіб, не розглядаються. 

 

Контактні телефони: +38(095)504 0541, +38(050)9377194 

 

Оприлюднення результатів обговорення: 05.05.2026 на вебсайті  Костянтинівської 

міської військової адміністрації та офіційному вебсайті управління освіти 

Костянтинівської міської ради 

 

Відповідальні особи: Мінаєва Лариса Миколаївна, начальник управління освіти 

Костянтинівської міської ради, Кондратович Надія Олександрівна, заступник начальника 

управління освіти Костянтинівської міської ради 

mailto:goruo@konstrada.gov.ua

